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1€ 4.7568 lei
1$ 4.2215 lei
1chf 4.1838 lei

Bitcoin BTC
$ 3.950 

Ripple XRP
      $ 0,3147 
Ethereum ETH
 $ 135,63
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Răzvan Ioan BoanchIş

Tichia cheLuLui  
cu mărgăritare 

amaneTaTe 
Săptămâna asta este începutul unui 

șir de răspunsuri la crize dospite în bu-
doarele puterii de la noi și de aiurea, 
furnizate de decidenții  cu lenjeria inti-
mă în vine. Brandul chiloților nu con-
tează. Toate sunt produse în China. Că 
suntem în era globalizării și orice dia-
fragmă contraceptivă în vasele comuni-
cante ale banilor și resurselor sunt poli-
tic incorecte. Câteva tichii cu mărgări-
tare amanetate pentru jucători la alba 
neagra. La ce reflectez împreună cu pi-
sica din dotare? Mâţa blondă precum 
stăpâna are idei. 

1. Brexit. Marți am avut un vot, încă 
unul care demonstrează că bâlbâielile 
care au ucis oamenii din Singapore la 
atacul japonezilor în 1942, Gibraltarul 
estului, se repetă. Șefii la ei, ca la noi, 
sunt niște papagali care vor să cadă în 
picioare și nu se gândesc la consecințe 
pentru cei pe care îi cred suficient de 
proști să fie manipulați. În loc să 
declanșeze un nou referendum pe Bre-
xit, ca să asculte vocea națiunii trezită 
din beția de sâmbătă și să notifice UE 
că renunță la activarea articolului 50 
așa cum se poate, băieții plătiți să facă 
scandal mai încearcă să negocieze. Nu-i 
interesează costul pentru populație. Ei 
trebuie să își asigure o masă de mane-
vră. Ca să poată să revină pe cai mari 
după ce dezastrul creat prin votul pen-
tru Brexit să facă imposibilă implemen-
tarea unei strategii de revenire în culoa-
rul normalităţii. Eventual să revină în 
Parlamentul European, să bage bățul 
prin gard pentru alte beneficii ale fiului 
risipitor. După 26 mai o să discute cu o 

altă Europă și ei speră ca abrambureala 
care vine o să le permită să “Divide et 
Impera”. Cam ca până acum. Asta-i Al-
bionul. Spune Mâţa, nu eu. Inteligența 
pisicii. 

2. Bugetul României. Când îți stabi-
lești un buget de venituri de 1000 de 
unități și începi să cheltuiești 800 înainte 
să încasezi, când vine ziua plăţii și ai 
pușculița goală ajungi la cămătari. Dacă 
nu plătești, ăștia îți confiscă copilul ca 
turcii, îți iau casa  și amanta, că nevasta e 
fără preț. Poți să îi acuzi că sunt nemer-
nici. Tu te-ai  dus la ei pentru că ai fost 
prost și ai lenjeria intimă în vine. Te îm-
piedici și cazi pe resurse, singurele pe ca-
re visezi că le mai ai după deluviu. Și 
amanta din budoar ți-a cerut să plătești 
pentru deficitul de masculinitate. Nu 
poți  să plătești. Dacă îi pui pe alții să 
plătească pentru tine o să coste orgniza-
ţia din care faci parte. De regulă, impo-
tenții potentați politic ai momentului au 
un orizont de evaluare al consecințelor 
proporțional cu viziunea amantelor po-
litice de conjuntură. Care le promit eter-
na “ridicare” până găsesc o altă resursă 
de emancipare. Niște proști cu spatele la 
zid. Care mai cred că matematica are 
plăcere la plăcere. Matematica, din nefe-
ricire pentru profani, nu are plăcere de-
cât la logică. 1+1 fac 3 doar în poveștile 
neomarxiste. Ce-i aia? Îți vor povesti 
agențiile de rating de care ai nevoie ca să 
te împrumuți la cămătari. 

3. Alegerile europarlamentare. 
Frans Timmermans, roșul stângii în ale-
geri  încununat cu lauri la București, și 
Manfred Weber, provocarea balenei al-
bastre prezent la Budapesta pentru a ne-
gocia numărul de voturi la negocierile 
post 26 mai pentru o Europă debusolată, 
sunt în campanie. Se vede de la o poștă, 
de pe centura politicii. Fiecare cu “fami-
glia” lui. Stânga europeană are nevoie de 
scaunele PSD în Parlament așa cum 
PPE-ul lui Muti are nevoie de scaunele 
PNL-ului și ale altor sateliți. Și ce mai e 
de cules din gâlceava românească din 
opoziție. Nu se va întâmpla nimic până 
în 26 mai. Doar negocieri de budoar. 
Mizerabila politică a începutului de se-
col 21. Oameni noi  pentru interese 
vechi. Europa e în vrie și știu cui îi place. 
Începe cu R. Gurile Dunării vuiesc.  Ne-
gocirile pe taxe între UE și USA sunt la 
capitolul  3+ spune Mâţa mea inteligen-
tă. Când negociatorii sunt papagali re-
zultaul negocierii sunt semințe pentru ei 
într-o colivie. Alternativa este stepa. 
Când negociezi cu papagali de seră. 
Mâței îi plac papagalii, la desert. n

Un fenomen foarte interesant. De când a apă-
rut un film despre pedofilul Michael Jackson, 
foarte mulți gorniști anticorupție pun, pe pagi-
nile lor de facebook, clipuri cu “megastarul”. Și 
deasupra notează: “rămâne un mare artist!” Eu 
am scos pe piață cuvântul “cântăcios”, așa că-i 
ușor de înțeles că nu mă interesează muzicoasa și 
nu voi scrie despre “valoarea artistică” a “mega-
starului”. Dar uitați cum l-a descris mentorul te-
feloazelor, Andrei Pleșu, pe Michael Jackson: “O 
marionetă perfectă. Ce risipă de virtuozitate îi 
trebuie omului pentru a fi mai puțin decât este!” 
Dacă domnul Pleșu susține că megastarul e o 
marionetă suspectă, pardon, o marionetă defec-
tă, scuze, o marionetă infectă - atunci așa e. Alt-
ceva mă amuză. Românii care fac o combinație 
sunt niște bestii. Dar pedofilii sunt minunați. 
Drogații - la fel.

Președintele nu reușește să mai trezească vreun 
interes cuiva, exceptând câteva grupuri de fanatici 
care-și refuză realitatea. Partidele care îl susțin și îi 
declară devotament o fac pentru că speră în conti-
nuare la putere. Spun de pe acum că este iluzorie, 
pentru că nu vor ajunge la ea niciodată. Strada 
care îl resuscitează uneori, cântându-i în stru-
nă, nu reprezintă nimic, e doar o turmă în de-
gringoladă, și ea, la rândul ei, menținută artifi-
cial în viață. Iohannis a ajuns exponentul steril 
al unui mandat expirat încă din primul minut de 
exercitare. 
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